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در روزهایی که جهان نظاره‌گر جنگ 
میان اوکراین و روسیه است، دیروز 
سخنگوی وزارت خارجه خبر داد که 
قرار است امروز حسین امیرعبداللهیان، 
وزیرامورخارجه، راهی کشور تزارها شود.
اگرچه سعید خطیب‌زاده درباره علت 
سفر وزیر امور خارجه چیزی نگفت اما 
به نظر می‌رسد او راهی مسکو می‌شود 
تا رایزنی‌های نهایی را با روس‌ها برای 
مذاکرات هسته‌ای انجام دهد؛ بلکه آن‌ها 
از خیر سنگی که میانه مذاکرات هسته‌ای 
ایران انداخته‌اند، بگذرند؛ چه روس‌ها 
که حالا به دلیل حمله به خاک اوکراین 
مورد غضب و تحریم قرارگرفته‌اند هفته 
گذشته خواستار تضمین کتبی از آمریکا 
شدند تا حق آن‌ها برای تجارت، همکاری 
اقتصادی و سرمایه‌گذاری و همکاری 
نظامی-فنی آزاد و کامل با ایران حفظ 
شود.امریکایی‌ها در ابتدا خواسته روس‌ها 
را به روند مذاکرات وین بی‌ربط دانستند 
و در مواجهه با اصرار آنها روز یکشنبه 
اعلام کردند که اگر لازم باشد اصلاً از خیر 
توافقی که روسیه هم بخشی از آن باشد 
می‌گذرند و روزنامه وال‌استریت ژورنال 
در همین راستا نوشت: »واشنگتن درباره 
معافیت‌های تحریم‌ها علیه روسیه که 
در ارتباط با اوکراین اعمال‌شده، برای 
این‌که توافق هسته‌ای ۲۰۱۵ ایران را 
نجات دهد، وارد مذاکره نمی‌شود و در 
عوض تلاش می‌کند به توافقی جایگزین 
دست یابد که اگر کرملین از خواسته‌های 
لحظه آخری خود عقب‌نشینی نکند، 
روسیه را مستثنی کند.«این همه ماجرا 
نبود که دیروز روزنامه انگلیسی فاینشنال 
تایمز به نقل از یک سخنگوی وزارت 
خارجه آمریکا گزارش داد، واشنگتن 
پیشنهاد هرگونه تخفیف در تحریم‌ها 
علیه روسیه در ارتباط با توافق احیای 

برجام را رد کرده است.به گزارش فارس، 
بر اساس این گزارش، یک سخنگوی 
وزارت خارجه آمریکا به فایننشال تایمز 
گفته، تحریم‌های جدید اقتصادی علیه 
روسیه در پاسخ به اقدام نظامی این کشور 
در اوکراین ارتباطی با توافق هسته‌ای با 
ایران ندارد و نباید تأثیری در اجرای این 
تحریم‌ها داشته باشد. وی افزوده است: 
ایالات‌متحده قصد ندارد در ارتباط با این 
تحریم‌ها پیشنهاد جدید یا خاصی به 
روسیه ارائه دهد و به چیز جدیدی برای 
موفقیت در حصول توافق احیای برجام 

نیاز نیست.
تکاپوی روس‌ها برای اعلام حضور 

در مذاکرات
ظاهرا اظهارنظر مقام آمریکایی دیروز 
روس‌ها را به تکاپو انداخت و اگرچه به‌طور 
مستقیم جواب آمریکایی‌ها را ندادند؛ 
اما در بیانیه‌ای تلویحاً حضور خود را در 
مذاکرات به رخ کشیدند و نوشتند: »این 
مذاکرات روند عادی خود را طی می‌کند 

و تأخیری در آن وجود ندارد.«
به گزارش ایسنا، وزارت امور 

خارجه روسیه در بیانیه‌اش درباره 
توقف ایجادشده در مذاکرات 
وین نوشت: »در ۱۱ مارس، وقفه‌ای 
در مذاکرات احیای برجام ایجاد شد. 
هیئت‌های مذاکره‌کننده برای رایزنی 
به پایتخت‌هایشان بازگشتند. کار روی 
برخی جنبه‌های توافق آتی بر سر احیای 
توافق هسته‌ای ادامه دارد و متن آن 
درزمینه مسائل مربوط به آمریکا و ایران 

در حال اصلاح شدن است.«
بر اساس بیانیه وزارت خارجه روسیه 
»برخی مشارکت‌کنندگان در مذاکرات 
نیز باید در زمینه تایید متن نهایی توافق 
تصمیم نهایی اتخاذ کنند و مذاکرات 

به‌طور عادی و بدون هیچ تأخیر ساختگی 
پیش می‌رود.«

واکنش ایران چیست؟
بعد از درخواست روسیه اگرچه ایران 
گفت که در مقابل هر مانع خارجی که 
منافع ملی را تهدید کند می‌ایستد، اما 
عملًا رویه صورت دیگری به خود گرفت 
و خبر رسید که مذاکرات متوقف ‌شده 
است، درباره توقف اگرچه علت مشخصی 
ذکر نشد اما قرائن و شواهد نشان از تاثیر 
درخواست روسیه برای تضمین داشت.
این‌گونه بود که نگرانی‌ها بار دیگر دامن 
زده شد و در همین راستا دیروز روزنامه 
اطلاعات در تحلیلی نوشت که برجام 

خوب را قربانی روسیه نکنید.
در قسمت دیگری از تحلیل این 
روزنامه با اشاره به نقش رژیم صهیونیستی 
در این میانه توضیح داده ‌شده است 
که: »سیاست علنی و بار‌ها تأکید 
شده اسرائیل مخالفت صریح با برجام 
درگذشته و احیای آن در حال حاضر 
است. اسرائیل بار‌ها گفته است از هر 
وسیله‌ای برای برهم زدن توافق هسته‌ای 

استفاده خواهد کرد و به نظر حالا که از 
دولت‌های غربی و به ویژه دولت بایدن 
ناامید و مأیوس است دست به دامن 
پوتین شده و مذاکرات را فعلًا متوقف 

کرده است.
اما تنها رسانه‌ها نبودند که مقامات 
رسمی همچون نمایندگان مجلس هم 
وارد شدند و احمد آوایی، نماینده دزفول 
در مجلس در این مورد به خبرانلاین 
گفت که: روسیه شرطی را برای مذاکرات 
قرار داده که عملاً این توافق صورت نگیرد. 
ما اگر به تفاهم برسیم به نفع مردم ایران 
است و اگر به توافق نرسیم اکثر کشورها 
سود می‌کنند و مردم ایران هستند که 
ضرر خواهند کرد. توافق به نفع روس‌ها، 
چینی‌ها، کشورهای حاشیه خلیج‌فارس 
نیست و هیچ کشوری نمی‌خواهد برجام 
به جایی برسد و آرامشی ایجاد شود. در 
شرایط فعلی مجلس و دولت با یکدیگر 
هماهنگ و از تیم مذاکره‌کننده نیز 
راضی هستند ولی من معتقدم روس‌ها 
می‌خواهند منافع ایران را فدای  منافع 
خود کنند، شاید من اشتباه می‌کنم اما 
این برداشت مردم است و من حرف مردم 

را می‌زنم.«
بر همین اساس بود شاید که دیروز 
خبرنگاران هم از خطیب‌زاده علت توقف 
مذاکرات را جویا شدند و سخنگوی وزارت 
امور خارجه با اشاره به درخواست‌های 
جدید آمریکا در مذاکرات وین، گفت: 
علت بازگشت مذاکره‌کنندگان به 
پایتخت‌ها، یک تنفس و توقف کوتاه 
است. برخی از بن‌بست یا اتمام مذاکرات 
نام بردند که توضیح داده شد این توقف 
تنفسی به درخواست هماهنگ‌کننده 
کمیسیون مشترک و هماهنگ‌کننده 
برجام بوده است.به گفته وی فروکاستن 
آنچه در وین اتفاق می‌افتد به یک یا دو 
عامل روشن‌کننده وضعیت نیست. چند 
موضوع کلی و البته محدود باقی‌مانده 
که تصمیمات آن باید در واشنگتن 

اتخاذ شود.
وی هم‌چنین با بیان اینکه، در نقطه‌ای 
قرارداریم که به وین برمی‌گردیم و دور 
نهایی و رسیدن به یک توافق خوب و پایدار 
را برگزار می‌کنیم، گفت: الآن منتظر 

پاسخ آمریکا هستیم. البته رایزنی‌ها در 
سطوح مختلف ادامه دارد و وزیر امور 
خارجه کشور‌ها مدام با هم در ارتباط 
هستند و مذاکره‌کنندگان ارشد نیز با هم 

در ارتباط هستند.
سخنگوی دستگاه سیاست خارجی 
با اعلام سفر امیر عبداللهیان به روسیه 
تصریح کرد: آنچه برای ما در این مسیر 
چراغ راهنما و چارچوب حرکت است 
منافع ملت بزرگ ایران خواهد بود و این 
منافع، چارچوب‌های مذاکرات و توافق 

خوب نهایی را مشخص می‌کند.
اما خطیب‌زاده تنها نبود که دیروز 
علی شمخانی هم در حساب کاربری 
خود در توئیتر نوشت: همه ارکان کشور 
فارغ از فضاسازی‌های هدفمند داخلی و 
خارجی صرفاً برای حفظ و ارتقای منافع 
ملی تلاش می‌کنند تا زمان تأمین و 
مطالبات قانونی و منطقی خود و دستیابی 
به »توافق قوی« در مذاکرات وین باقی 
خواهیم ماند.با همه این‌ها اما امروز امیر 
عبداللهیان در مسکو است تا سنگ‌هایش 
را با روس‌ها وا‌بکند بلکه گره زده‌شده 
توسط روس‌ها را بتوان با دست باز کرد، 
در این میان اما بر اساس نظر تحلیلگران 
اکنون بهترین فرصت است که ایران با 
توجه به تحریم روسیه )در حوزه نفت( 
مسیر ورودش به اقتصاد جهانی را هموار 
و منافع ملی را حفظ کند، این مسیری 
است که ایران چه همراه و چه بدون 
روسیه در دیپلماسی باید همواره مدنظر 

قرار دهد.

امیرعبداللهیان راهی مسکو شد

روسیه؛ بودن یا نبودن در مسیر مذاکرات
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امیرعبداللهیان امروز در 
مسکو است تا سنگ‌هایش 

را با روس‌ها وا‌بکند؛ بلکه 
گره زده‌شده توسط روس‌ها 

در مذاکرات وین را بتوان با 
دست باز کرد

سخنگوی وزارت خارجه 
دیروز با اعلام سفر امیر 
عبداللهیان به روسیه 

تصریح کرد: آنچه برای ما 
در این مسیر چراغ راهنما 

و چارچوب حرکت است 
منافع ملت بزرگ ایران 
خواهد بود و این منافع، 
چارچوب‌های مذاکرات 

و توافق خوب نهایی را 
مشخص می‌کند

نفیسه زارع‌کهن

 رد بودجه مصوب مجلس 
برای جهاد تبیین 

در ادامه بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۱ در شورای 
نگهبان، اختصاص بودجه برای جهاد تبیین در 
خلاف قانون اساسی و نظام اداری صحیح شناخته 

شد.
به گزارش جماران؛ سخنگوی شورای نگهبان 
اعلام کرد که اختصاص بودجه برای جهاد تبیین 

خلاف قانون اساسی است.
هادی طحان نظیف سخنگوی شورای نگهبان 
در حساب توییتر خود نوشت: در ادامه بررسی لایحه 
بودجه ۱۴۰۱ در شورای نگهبان، اختصاص بودجه 
برای جهاد تبیین در خلاف قانون اساسی و نظام 
اداری صحیح شناخته شد.وی افزود: بند ۱۰ اصل 
سوم قانون اساسی بر نظام اداری صحیح در کشور 

تأکید می کند.
    

 اولین دستاورد دولت
 هم دیده نشد

فعال سیاسی اصول گرا از رئیسی بابت بی نتیجه 
ماندن مذاکرات برجام در وین انتقاد کرد.

به گزارش خبرآنلاین محمد مهاجری فعال 
اصولگرا  در توئیتی نوشت:جناب آقابی رئیسی 
تیم پرجمعیت مذاکرات وین بعد از هفته ها 
اتلاف وقت،موفق به هیچ کاری نشد تا لااقل 
اولین دستاورد دولت دیده شود. دولت شما با 
وجود حاکمیت یکدست، نتوانست حتی متن 
برجام را که توسط دولت قبل تهیه شد و علی 
باقری هم قبولش داشت نهایی کند. خسته 

نباشید واقعا.
    

ایراد نرم‌افزار برگزاری انتخابات 
هیات رئیسه جبهه اصلاحات

سخنگوی جبهه اصلاحات اعلام کرد: به دلیل 
آن که به دقت نرم افزار برگزاری انتخابات هیات 
رئیسه جبهه اصلاحات در فضای مجازی ایراداتی 
گرفته شده است، قرار شده پس از رفع ایراد، نتیجه 
انتخابات هیئت رئیسه جبهه اصلاحات در جلسه 

بعد اعلام شود.
همچنین سخنگوی جبهه اصلاحات در 
توضیحی اعلام کرد:‌ اعلام رسمى نتیجه انتخابات 
در مورد اعضاء هیأت رئیسه به جلسه بعدى مجمع 
عمومى که احتمالا بعد از ایام نوروز سال آینده خواهد 
بود، موکول شده است.پیش از این شب گذشته در 
انتخابات هیئت رئیسه جبهه اصلاحات، حسین 
مرعشی به عنوان نایب رئیس اول،‌ فاطمه راکعی 
نایب رئیس دوم، علی باقری به عنوان دبیر و علی 
شکوری‌راد به عنوان سخنگوی جبهه اصلاحات 

انتخاب شده بودند.
    

 انتقاد تند سیدحسن خمینی 
از حکومت عربستان

یادگار امام جنایت اخیر دولت عربستان سعودی 
در اعدام ۸۱ نفر از شهروندان این کشور را محکوم 

کرد.
به گزارش جماران سید حسن خمینی 
گفت:گویی در دنیا دفاع از ارزش ها را می توان با پول 
از بین برد؛ چرا که وقتی کار به عربستان می رسد همه 
چشم ها بسته و ذهن ها شسته می شود، اما در مورد 
جاهای دیگر فریاد »واویلا« سرداده می شود؛ و این 
رفتار مصداق »کَلمَِةُ حَقٍّ یرَُادُ بهَِا البَْاطِلُ« است. این 
مدعیانی که همیشه فریاد می زنند، چرا در جای 

دیگر ساکتند؟!
وی ادامه داد:اینکه در یک کشور اسلامی، عده‌ای 
که در میان آنها کودک هم بوده است، به سبب 
مبارزات سیاسی با فجیع ترین و شدیدترین وضع 
مورد تنبیه و توهین قرار بگیرند و سرانجام به شهادت 

برسند، کاری بسیار زشت و غیرقابل قبول است.
    

دستور اژه‌ای به مسئولان قضایی 
برای حضور در مساجد

رئیس قوه قضاییه گفت: حضور مقامات قضایی 
در مساجد و ملاقات بی واسطه با مردم و شنیدن 
مشکلاتشان و پیگیری مسائل مطرح شده تبدیل 
به رویه شود و بعد از ماه مبارک رمضان هم ادامه 

داشته باشد. 
به گزارش ایلنا، حجت‌الاسام والمسلمین 
محسنی اژه‌ای با اشاره به در پیش بودن دهه 
تکریم مساجد و حلول ماه مبارک رمضان، 
مساجد را از پایگاه‌ها و سنگر‌های اصلی توسعه 
و ترویج فرهنگ متعالی دینی و اسامی در 
زمینه‌های مختلف از جهاد نظامی تا جنگ نرم 
دانست و به همه مسئولان قضایی دستور داد که 
از فرصت ماه مبارک رمضان برای حضور مستمر 
و مداوم در مساجد جهت انجام ملاقات‌های بدون 
واسطه با مردم و گره‌گشایی از امورات و مسائل 
قضایی آن‌ها در حیطه اختیارات قانونی، استفاده 

حداکثری کنند.

روی موج کوتاه

خبر

دبیرکل جامعه اسامی مهندسین گفت : 
ممکن است برخی بگویند نظام ولایت فقیه با نظام 
حزبی نمی‌تواند سازگار باشد، در حالی که من این 
را از حیث تئوری قبول ندارم و حاضرم در این باره 
بحث کنم.به گزارش جماران محمدرضا باهنر، 
سیاستمدار و دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین 
از بررسی ضرورت‌های گام دوم انقلاب و نگاهی 
به کنش فعالان سیاسی در چهار دهه گذشته 
به سمت محوری‌ترین پیشنهاد نایب رئیس 
اسبق مجلس کشیده شد. از نگاه باهنر یکی از 
مهم‌ترین گره‌های اصلی بازتولید ناکارآمدی 
فعلی در عملکرد نهادهای کشور به فقدان 
فرهنگ تحزب برمی‌گردد که با وجود پیش‌بینی 
جایگاه آن در قانون اساسی هنوز در عمل اتفاق 
نیفتاده است. دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین 

معتقد است فعالیت احزاب قدرتمند در کشور » 
به عنوان شرط لازم و نه کافی« می‌تواند زمینه 
و بستر حکمرانی خوب را فراهم آورد.باهنر می 
گوید:انقلاب ما یکسری نظریه داشته که باید تا 
ابد از آن‌ها دفاع کرد مثل آزادی، اخلاق، معنویت، 
عدالت، استقلال، عزت و عقلانیت. این واژه‌ها در 
همه ایدئولوژی‌ها و ادیان ـ حتی اگر پیروان آن‌ها 
خلاف این نظریه‌ها عمل کنند ـ پذیرفتنی و قابل 
دفاع هستند. می‌خواهم بگویم هیچ ایدئولوژی‌ای 
نیست که علاقه‌مند به این نظریه‌ها نباشد. خب ما 
از این نظریه‌های نظام تا ابد دفاع می‌کنیم و در این 
باره تردیدی وجود ندارد، اما توجه کنید که یک 
پای ما اگر در آرمان‌ها قرار دارد پای دیگرمان در 
زمین واقعیت است و این‌جا نقطه‌ای است که امروز 
برای ما از حساسیت فوق‌العاده‌ای برخوردار است.

باهنر درباره جمهوری دوم می گوید:جمهوری 
دوم در واقع گام دومی است که در آن می‌خواهیم 
آرمان‌هایمان حفظ شود، در کنار آن واقعیت‌ها 
و میدان امروز دنیا را خوب بشناسیم و عزیمت 
از واقعیت‌ها به آرمان‌ها را نقشه‌ریزی، طراحی و 
هدایت کنیم، اشکالات گذشته خودمان را کاهش 
و نقاط قوت را افزایش دهیم و از بیشترین انرژی 
جوان‌ها که پویایی، امیدواری و آرمان‌گرایی است 
استفاده کنیم.البته عده‌ای می‌خواستند از بیانیه 
گام دوم این استفاده نابجا را داشته باشند که پیرها 
را کنار بگذارید، اما حضرت آقا تبیین فرمودند که 

جوان‌گرایی به معنای پیرزدایی نیست.
وی در پاسخ به این سوال که بعضی‌ها ممکن 
است بگویند نظام حزبی با نظام ولایت همخوانی 

ندارد. دیدگاه‌تان در این باره چیست؟
من این را قبول ندارم. در تمام دنیا مقاماتی 
بالای سر احزاب وجود دارند که چارچوب نظام را 
مشخص می‌کنند. ما در اصل ۱۱۰ قانون اساسی، 
اختیارات ولی‌فقیه را داریم. اختیارات قانونی ولی 
فقیه می‌گوید رهبری، سیاست‌های کلی حاکم 

بر نظام را تعیین می‌کند و همه ارکان نظام از 
مجلس، دولت، مجمع، نیروهای مسلح، احزاب 
و... موظف هستند در قالب آن سیاست‌ها کنش 
داشته باشند، بنابراین نظام ولایت فقیه هم از این 
نظر ساختار عجیبی نیست، بلکه در همه نظام‌های 
سیاسی این چارچوب‌ها وجود دارد. منتها در 
کشور ما این شخص، فقیه عالمِ عادلِ متقی است.

بله ممکن است برخی بگویند نظام ولایت فقیه 
با نظام حزبی نمی‌تواند سازگار باشد، در حالی که 
من این را از حیث تئوری قبول ندارم و حاضرم در 
این باره بحث کنم. حضرت آقا دو دوره دبیرکل 

حزب جمهوری اسامی بودند. این رویداد به 
اندازه کافی نشان می‌دهد که رأس این نظام با 

تحزب مشکلی ندارد.
باهنر تاکید کرد:چاره در تحزب است. 
رئیس‌جمهور ما به فکر چهار سال و هشت 
سال است؛ نماینده به فکر چهار سال، اما حزب 
ـ حزبی که می‌خواهد ۵۰ سال در قدرت بماند 
ـ باید به فکر کارهای کوتاه‌مدت، میان‌مدت و 
درازمدت هم باشد. حزب باید به فکر نان شب 
امروز مردم باشد، به فکر ساخت‌وسازهای 
پنج سال بعد و به فکر ۴۰ سال دیگر. این را به 
جد بگویم که در میان مسئولان جز رهبری 
هیچ‌کس به فکر ۴۰ سال بعد نیست، اما حزب 
واقعی و جریان‌ساز می‌تواند این کار را انجام 
دهد، چون هم برای پنج سال برنامه دارد و هم 
برای ۳۰ سال، در حالی که مسئولان ما حداکثر 
با چشم هشت ساله به رویدادها و برنامه‌ها نگاه 
می‌کنند و رئیس‌جمهور کلنگ‌هایی را می‌زند 
که بتواند ظرف هشت سال افتتاح کند، دیگر او 

کلنگ پروژه ۱۵ ساله به زمین نمی‌زند.

باهنر:

چاره در تحزب است

سخنگوی وزارت خارجه گفت: چندین 
بار به دولت مرکزی عراق تذکر داده شده 
است که مرزهای عراق، نباید به مرزهای 
ناامنی برای ایران تبدیل شود. ایران تحمل 
وجودکانون دسیسه و توطئه در مزرهای 
خود را ندارد، عراق نباید محل اعزام 

گروه‌های تروریستی به ایران شود.
سعید خطیب‌زاده در نشست خبری 
هفتگی خود با خبرنگاران گفت: به هیچ 

وجه پذیرفته نیست که یکی از همسایگان ما که روابط و 
تعامل عمیقی با ما دارد، کانون ایجاد تهدید برای جمهوری 
اسلامی ایران باشد. کانون تهدید شدن به یک کشور ثالث 
برنمی‌گردد. رژیم صهیونیستی بارها و بارها از داخل خاک 
عراق ناامنی ایجاد کرده و برخی تجمعات ضد انقلاب و 
گروه‌ها و گروهک‌های تروریستی در این کشور انجام 

می‌شود.
سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: رژیم اشغالگر قدس 
باید بداند ما اشراف کامل اطلاعاتی به تک تک نقاطی که 

در آن حضور دارند، داریم.وی بیان داشت: 
انتظار جمهوری اسامی ایران از دولت 
مرکزی عراق این است که یکبار برای 
همیشه به این وضعیت پایان دهد و اجازه 
سوءاستفاده از مرزهای خود را ندهد. 
رژیم اشغالگر قدس باید بداند ما اشراف 
کامل اطلاعاتی به تک تک نقاطی که در 
آن حضور دارند، داریم. اگر امروز به صورت 
آشکار بیان می‌شود برای این است که پیام 
دقیق‌تری را دریافت کنند.سخنگوی دستگاه دیپلماسی 
در پاسخ به سوالی در خصوص نقش قطر به عنوان میانجی 
بین ایران و آمریکا نیز گفت: قطر از دوستان ما است و مثل 
برخی کشورهای حوزه خلیج فارس حساسیت بالایی 
دارد و با حساسیت تحولات را چه در حوزه پیرامونی و چه 
گفت‌وگوها در وین  پیگیری می‌کند و ما همواره در تهران 
میزبان آنها بودیم و در مجامع بین‌المللی و سفرهای آقای 
امیرعبداللهیان  وسفر دکتر رئیسی این رایزنی‌ها نزدیک‌تر 
شده است و در همین بستر در حال رایزنی و تعامل هستیم.

مجمع ایثارگران پس از برگزاری سومین 
کنگره سراسری خود در ماه جاری، بیانیه‌ای 
صادر کرد که از جمله مفاد آن، تأکید 
بر»جستجوی منشأ »نفوذ« در نهادهای 

تصمیم‌گیر و مجری کشور«، بود.
 به گزارش جماران، در این بیانیه با اشاره به 
اینکه در حکمرانی جمهوری اسلامی، مسأله 
نفوذ چالشی  جدی است، آمده است: هر چند 
امروز نفوذ به کلید‌واژه رسانه‌‌های خاص برای 

برخورد با دانشگاهیان، فعالان مدنی و محیط زیست تبدیل 
شده است اما به باور مجمع ایثارگران نفوذ را باید نه در میان 
نخبگان و فعالان مدنی که در نهادهای تصمیم گیر و مجری 

کشور جست و جو کرد.
در بیانیه مجمع ایثارگران با تأکید بر اینکه گذشت زمان و 
تجربه اداره کشور برخی کاستی‌‌های  قانون اساسی را روشن 
ساخته است، تاکید شده است: نمی‌توان وضع موجود را تنها 
محصول ضعف قانون اساسی دانست زیرا دولت اصلاحات نیز 
که بهترین شاخص‌‌های اقتصادی، اجتماعی و سیاسی را در 

تاریخ جمهوری اسلامی رقم زد، محصول و 
برآمده از همین قانون اساسی بود و با همه 
کارشکنی‌‌ها در چارچوب همین قانون، 
بهترین عملکرد را طبق آمار در میان تمامی 
دولت‌‌های پس از جنگ داشت.مجمع 
ایثارگران در ادامه این بیانیه ذیل عنوان 
»صیانت از جمهوریت« آورده است: به گواه 
تاریخ، هر زمان که کشور در شرایط بحرانی 
قرار گرفته است با حضور و مشارکت مردم، 
توانسته از آن مرحله‌ سخت به خوبی عبور کند که بهترین مثال 
آن در سال‌‌های اخیر، »جنگ تحمیلی« است و هر کجا که 
مردم، غریبه انگاشته شده و از حلقه تصمیم‌گیری حذف شده 

اند، شکست و خسران ملی به بار آمده است. 
این بیانیه اینکه عده ای قلیل برای مردم تصمیم بگیرند را 
مغایر اندیشه امام خمینی)س( و دیگر شخصیت‌های برجسته 
انقلاب دانسته و یادآور شده است: باید هر تفسیری از قانون 
اساسی را که نتیجه آن حذف نگاه‌‌های مختلف در کشور و 

ایجاد تک صدایی است، کنار گذاشت.

سخنگوی وزارت خارجه:

عراق نباید محل اعزام گروه‌های تروریستی به ایران شود
در بیانیه سومین کنگره سراسری مجمع ایثارگران تأکید شد

جستجوی منشأ »نفوذ« در نهادهای تصمیم‌گیر و مجری کشور


